



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 12 ноября 2010 года

№ 44 (7462)

В номере:

**Награды
за службу**

СТР. 5

**Семейный кризис,
или 0 мудрых женах**

СТР. 4

СТР. 8

**КАЛЕНДАРЬ
СТРИЖЕК**

В Российскую армию в осенний призыв 2010 года планируется направить 278 тыс. 800 человек. Об этом сообщил заместитель начальника Генерального штаба Вооруженных сил РФ генерал-полковник Василий Смирнов. Из шестидесяти призывников, которых наш район должен поставить в Вооруженные силы, можно было укомплектовать небольшое воинское подразделение. Только в армии много родов войск, нуждающихся в новобранцах, и находятся воинские части в самых разных местах необъятной России. С весны 2011 года, как обещает Министерство обороны, призывники будут проходить службу преимущественно по территориальному признаку, то есть в воинских частях, находящихся в том же субъекте Федерации, где они живут. А пока из 24 призывников-прибайкальцев, призванных в октябре, четверо будут проходить службу в Улан-Удэ, девять человек - в недалеких Наушках, трое в соседних городах - Чите и Иркутске, остальные - на Дальнем Востоке.

Так что желание одного из призывников, Алексея ГАВРИША из Турки, служить подальше от дома, чтобы, как говорится, мир посмотреть, вполне может быть удовлетворено. Алексей из тех парней, кто в армию идет с желанием и без душевного трепета.



15 ноября - День призывника

Скоро они встанут на защиту Отечества

Муниципальный отдел военного комиссариата РБ по Прибайкальскому району (так длинно именуется сейчас районный военкомат) вызывал осенью на медкомиссию 214 парней призывного возраста. В армию пошли призывники, родившиеся в начале 90-х годов, чьи первые годы жизни, самые важные для формирования организма, прошли под знаком «шоковой терапии». Неудивительно, что только каждый пятый из прошедших комиссию (всего 41 человек) признан годным для прохождения службы. А «забраковали» медики 80 человек. 29 призывников не явились на медкомиссию, большая часть из них проживает на территории Татауровского, Ильинского и Таловского поселений. На двоих уклонистов, тех, что расписались в получении повестки и не пришли на медкомиссию, заведены уголовные дела. Один из них, житель Турунтаева, откровенно указал причину: отказываюсь служить в армии.

Справедливости ради надо сказать, что уклоняющихся от призыва в армию стало меньше. Сказалось сокращение срока службы. Зам. начальника Генштаба в очередной раз подчеркнул, что Министерство обороны РФ «не планировало, не планирует, и не будет предлагать изменение срока службы призывников. Он был и будет 12 месяцев». И в то же время начальник Генштаба России Николай Макаров заявил в одном из интервью, что российская армия не будет полностью переходить на укомплектование по контракту и отказываться от призыва: «Та задача, которая ставилась — построение профессиональной армии — решена не

была. Поэтому было принято решение, что служба по призыву должна остаться в армии». Макаров также заявил, что число призывников увеличится, а число контрактников уменьшится.

Армия, как и всё общество, находится в стадии реформ, и неизвестно, когда они закончатся. Пока же мир многополярен и нужно отстаивать свои интересы, в том числе и с оружием в руках, если таковое случится, армия, как один из важнейших институтов общества, будет существовать. И кто-то должен быть на защите нашей Родины.

Сергей АТУТОВ.

Ответная встреча

4 ноября многочисленная делегация нашего района в составе руководителя районной администрации Галичкина Г.Ю., глав Мостовского, Ильинского, Таловского поселений в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве в развитии культурно-спортивных связей между муниципальным образованием «Брянское» (Кабанский район) и муниципальным образованием «Мостовское» приняла участие в ответной встрече.

Прибайкальскую делегацию на гостеприимной кабанской земле встречали и.о. руководителя кабанской районной администрации Халтуев О.А., заместитель руководителя районной администрации по экономическим вопросам Жилин А.А., глава Брянского сельского поселения Фрышкина А.Б., председатель комитета по физической культуре и спорту Чеховской С.Б. Торжественная часть, концерт творческих коллективов художественной самодеятельности Мостовского сельского поселения состоялись в доме культуры. Спортивная часть встречи включала в себя соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, лука, шуточную эстафету. Гости показали хозяевам яркий и запоминающийся концерт.



«Единство разных»

Под таким названием Прибайкальская межпоселенческая центральная библиотека проводит информационный марафон, посвященный международному Дню толерантности. Этот день объявлен ЮНЕСКО в ноябре 1995 года по случаю 50-летнего юбилея этой организации. В 1956 году Генеральная Ассамблея ООН предложила государствам ежегодно 16 ноября отмечать международный день, посвященный терпимости, и проводить в рамках этой даты соответствующие мероприятия, ориентированные как на учебные заведения, так и на широкую общественность.

Толерантность означает уважение, приня-

АБЗАЦЕМ В Прибайкальском Интернет-центре зарегистрировано за 10 мес. 124.473 посещения сайта az-kozin.narod.ru, посвященного туристским и рекреационным ресурсам Прибайкалья. В октябре число посещений было рекордным - 15143. Интерес к сайту продиктован разнообразием материалов, основные из которых - достопримечательности Прибайкалья и данные об Особой экономической зоне «Байкальская гавань».

Всероссийские телеконференции

2 - 3 ноября в актовом зале Турунтаевской районной гимназии прошли Всероссийские телеконференции для директоров и заместителей директоров общеобразовательных учреждений по темам: «Информационное пространство школа - управление образования» и «Использование электронных изданий на уроках в школе». Конференции проведены в рамках проекта «Внедрение систем автоматизации управления в образовательном учреждении».

тие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявления человеческой индивидуальности. Это определение подразумевает терпимое отношение к иным национальностям, расам, цвету кожи, полу, возрасту, инвалидности, языку, религии, политическим или иным мнениям, национальному или социальному происхождению. В центральной межпоселенческой библиотеке в рамках информационного марафона пройдут: акция «Я голосую за толерантность», цикл мероприятий к международному Дню инвалидов, выставка прикладного искусства «Мы можем все», уроки милосердия, доброты, вечер-встреча «Возьмемся за руки друзья».

Появятся новые детсады

В рамках подготовки к 350-летию юбилею добровольного вхождения Бурятии в состав России, в республике будет построено 11 детских садов.

Как сообщил министр строительства и модернизации жилищно-коммунального комплекса РБ Владимир Рубан, в общей сложности во всех районах появится 1010 дополнительных мест дневного пребывания детей.

- В целях организации строительства детских садов на территории республики типовые проекты вместимостью 50, 100, 150 и 200 человек были разработаны Минстроем еще в 2009 году, - отметил министр.

Напомним, дефицит мест в детсадах является для Бурятии острой социальной проблемой: только в Улан-Удэ в очереди в детские сады выросла до 15 тыс. детей.

ПОГОДА

12 ноября - возможен снег, ночью - 6°, днем - 2°.
13 ноября - возможен снег, ночью - 11°, днем - 4°.
14 ноября - ясно, ночью - 6°, днем - 4°.
15 ноября - возможен снег, ночью - 6°, днем +1°.
16 ноября - ясно, ночью - 5°, днем 0°.
17 ноября - возможен снег, ночью - 4°, днём 0°.
18 ноября - облачно, ночью - 8, днём 0.